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„Můj táta se strejdou a z hrajících hráčů David Patrňák a Connor McDavid, oni jsou mými
vzory,“ vypočítal patnáctiletý Klaus, který v současnosti hraje v Lausanne soutěž U20 Elit.
„Celá naše rodina je hokejová. První dotek s hokejem jsem zažil právě díky strejdovi.
Poprvé jsem byl na ledě na Winter Classic ve Philadelphii, když mi bylo asi dva půl roku.
Tam to ale asi vše začalo.“

Tehdy po pár minutách z ledu odcházel a nechtěl se na něj vracet, o dva roky později už ale odehrál
svůj první hokejový zápas. „A tam jsem vyhrál nejlepšího střelce,“ usmíval se Klaus. „Jsem vděčný za
tátu a za strejdu. Předali mi toho hrozně moc, hodně jsem se od nich naučil. Tohle bych přál všem.“

Nejdůležitější hokejovou dovedností je podle něj v současném rychlém hokeji bruslení. „I talentovaní
musí dřít, protože je už ostatní dobruslí. My máme skills kouče, který nás tohle učí. Hodně jsem dělal
bruslařskou techniku i s tátou,“ vysvětloval. „Nejtěžší je mít těžiště na správném místě a taky
přemýšlet v té vysoké rychlosti.“

Snad jako každý hokejista sní o zámořské soutěži. NHL je meta, na kterou cílí. „A kdybych si mohl
vybrat klub, bylo by to Colorado Avalanche. Zaujalo mě, jakým způsobem jeho hráči vyhráli Stanley
Cup, proto bych se rozhodl pro něj,“ prozradil mladík, který žije pro tým, ale občas si rád užije i
sólíčko. „Druhým snem je vyhrát olympiádu. Samozřejmě jsem viděl něco z Nagana, ale první hry,
které jsem opravdu vnímal, byly ty v roce 2018.“

Zatím se můžeme jen dohadovat, jestli se do jeho hokejového umu otiskl styl strýce Jakuba Voráčka,
někdejší hvězdy NHL. „Všichni mi ale říkají, že bruslím jako on, že jsme si na ledě hodně podobní,“
naznačil stříbrný medailista z Olympijských her mládeže a zároveň vyslal vzkaz směrem k dalším
mladým hokejistům: Mějte respekt k trenérům a vždycky podávejte na ledě stoprocentní výkon.“

https://www.olympijskytym.cz/article/synovec-hokejisty-voracka-utekl-z-winter-classic-ted-zaril-na-oly
mpijskych-hrach-mladeze
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